) 1) Breipa3uth gecITUYHOM APOOBIO, a

IIOTOM OOBIKHOBCHHOM:

25%, 10%, 50%, 75%, 125%.

2) VYkazaTh B BUJIC IIPOLICHTOB:
0,7; 0,04; 1,3.

3) Haitu 15% ot uncna 60.

4) N3 25 cemstH B30o1WLIO 24 CEMEHH.
Hangure nponeHT BCXOKECTH.



HN3BecTHBIEC OTHOIIICH

YU CJIO MMPOPOCIIHX CEMAH

BcxoxecTp =
YUCJIO NTOCAKEHHDBIX CEMAH



afayn Ha NPouUeHT
OTHOLUE
(KOHLIEHTPA




. KoHueHTpanus...

B 001bIIOM SHIMKJIONEAUIECKOM CJI0Bape
«KOHIIEeHTpaumus (0T HOBOJAT. concentratio)
COCPEIOTOUYCHHE, CKAIIIMBAHUE, COOMPAHUE
KOT'0-JIN00, YEeTO-JIN00 B K.-JI. MECTEN.

KoHueHTpanua B XMMUHW- BEJIIMYMHA,
BBIPAXKAKOIIAsA OTHOCUTEIIBHOE KOJIUYECTBO
JAHHOTO KOMITIOHEHTA (HE3aBUCUMOM COCTaBHOM
4acTH) B (PU3UKO-XUMHUYECKON CUCTEME
(cMecu, pacTBOpe, CILIABE).

A B MaTreMaTuke?

ASHPERAEHEN

ANPERLIBESE T HImnnnnnpmmnnnmmEEainnnnnneesgsE:s

I nnnEEE i nneEE:



Haabem B ctakan 150r Boabsl 1 pacTBOPUM B
Her SOr caxapa. Kakou craHer macca pacrsopa?

Caxap S0r

P ?
Boma 150r actbop

50+150=200(r) — macca oO1as.
Hanaure npoiieHTHOE CoaepKaHue caxapa B paCTBOpPE



€HHe MPOIEHTHOIO
coep:KaHusA caxapa B
ACTBOPE.

200r - 100%
50r - x%

X=50%100/200
X=259%




Havaure nmpoueHTHOE
ColepKaHME caxapa B pacTBope.

O
O

50:200=1:4=0.25 " 0,25=25%

25% - MpOLEHTHOE CoAepPKAHUE caxapa B
JAHHOM PacTBOpe

Yucio 0,25 Ha3BIBAOT KOHUeHmpauueu
caxapa B pacTBope.



MaCCa YACTOI'0 BELEeCTBa

KoHIeHTpalua =
Macca pacTBopa

<)
<
L
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°1) QB 500r pactBopa comepxurca 100r
cojii. Hamayure KOHIIEHTpalM COIU B
IaHHOM pactBope. IIporieHTHOE
COIEPKAHUE COJIM B PACTBOPE?

2) 200r pactBopa comepxkut 80% coun.
Hangure maccy CojM B 3TOM pacTBOPE.

3) KakoBa macca pactBopa, B KOTOPOM
150r caxapa cocraistot 25%.



~N

«KoHIeHTpamuio» MO;KHO 3aMEHUTH Ha: ‘

«HCUPHOCHLD)
(MacJj0, MOJIOKO)

«KpPenochnib)
(yxeyc)

«COJIEHOCHIbY
(MOpcKasi Bojia, MApHUHA/I)




'«KOHIIEHTpaIII/IIO» MOKHO 3aMEeHHUTh Hi‘

«BILANHCHOCHLDY
(B BO3IyXE)

«npooay
(B DparolcHHbIX METAJJIAX)

L

A V.




3agada 1. B ogny 0anky mama nHaauiaa 480r Boabl U
HacbhinaJsga 120r caxapa, B apyryio — 840r Boabl u 160r
caxapa. B kakoi1 0anke Bojaa cjaame?

4 Macea Macca
;‘:Tliop obmas YUCTOI'O KoHueHTpanus
° n\n (r) npoaykra (I)
ITepBbiit | 480 + 120 120 e
Bropoit | 840 + 160 160 l




o O

° Pemenue:

1. KakoBa Macca pacTtBopa B iepBoi OaHKe?
480 + 120 = 600(1)
2. KakoBa KOHIIEHTpallKs caxapa B paCTBOpE NMEpBO OaHKU?
120 : 600 =0,2; 0,2 =20%
3. KakoBa macca pacTtBopa BO BTOpoii OaHKe?
840 + 160 = 1000(r)
4. KakoBa KOHIIEHTpallMs caxapa B paCTBOPE BTOPOM OaHKH?
160 : 1000 =0,16; 0,16 =16%
5. B kakoii 6aHKe Boja ciaiie?
20% > 16%

OTBeT: B IIepBOM OaHKE BOAA Clallle.



3agaya 2. CmemmmBarot 200r 80% -ro pacrsopa

coau 1 700r 20%-ro pacTBopa TOM XKe COJIM.
CKO0JIbKO COJIM B IIOJIY4€eHHOM pacrBope?

Macca Macca
PacTtBop
o0I11I1a% YUCTOI0 KoHuenrpauus
Ne n\n
(1) npoaykra (r)
[TepBrlii 200 ? 0,3
Bropoii 700 ? 0,2
Bcero ?




QO
Penienue:

1. CKOJIBKO I' COJIHU B IIEPBOM pacTBOpeE?
0,8 - 200 = 160(r)
2. CKOJIBKO I COJIA BO BTOPOM PacTBOpE?
0,2 - 700 = 140()
3. CKOJIBKO T COJIY B IOJIY4YCHHOM pacTBOpE?
160 + 140 = 300(T)

OtBet: 300r




3anaya 3. Kakoil pacTBOp MOJYYUTCH NPH
cmMemuBanum 200r 50% pacrBopa cojiu u
pacTBopa, B koropom 150r coum cocraBiasiior 25%?

Macca Macca
PacTtBop

o0 as YUCTOIO KoHuenrpauus

Ne n\n
(r) npoaykra (r)

IlepBbIit 200 ? 0,5
Bropoii ¢ 150 ?
Bcero ¢ ¢ o




2 Perenue:
1. KakoBO KOJTMYECTBO COJIM B IIEPBOM PACTBOPE?
0,5 - 200 = 100(r)
2. KakoBa Macca BToporo pactsopa?
150 : 0,25 = 600(r)
3. KakoBa Macca conu B JIByX pacTBOpax”?
100 + 150 = 250(r)
4. KakoBa Macca HOBOIO pacTBopa?
200 + 600 = 800(r)
5. KakoBa KOHIIEHTpaI1s COJIM B HOBOM pacTBOpE?
250:800=0,3125; 0,3125=31,25%

OtBet: 31,25%.




Pedaexkcus:

O
O
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CerogHs s y3Haiu....
Y MEHS MOIy4YrI0Ch...
bbLI0O TPYIHO....

bBLII0 HHTEPECHO. ...
Teneps g ymeno. ..




